

- उपराज्यपाल प्रोफेसर जगदीश मुखी ने आज द्वीपों में अपना एक वर्ष का कार्यकाल पूरा कर लिया है।
- पोर्ट ब्लेयर में पत्रकार सम्मेलन के दौरान उपराज्यपाल ने कहा कि प्रशासन आगामी पर्यटक मौसम को देखते हुए मूलभूत सुविधाओं के विकास की ओर ध्यान केन्द्रित कर रहा है।
- भारतीय नौसेना में एल.सी.यू – बावन नामक एक नए जहाज़ को आज शामिल किया गया।
- डॉ. जहांआरा यास्मिन को इनर व्हील क्लब को नया अध्यक्ष बनाया गया है।
- टुगापुर नम्बर आठ में एक युवती की हत्या कर दी गई है।

<><><><><><><>

उपराज्यपाल प्रोफेसर जगदीश मुखी ने आज द्वीपों में अपना एक वर्ष का कार्यकाल पूरा कर लिया है। इस सिलसिले में आज दिन में पोर्ट ब्लेयर के मेगापोड रिसॉर्ट में पत्रकार सम्मेलन का आयोजन किया गया। उन्होंने एक वर्ष के कार्यकाल के दौरान प्राप्त उपलब्धियों का जिक्र करते हुए द्वीपों के सर्वांगीण विकास के लिए किए जा रहे कार्यों का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया। उपराज्यपाल ने कहा कि पिछले एक वर्ष के दौरान द्वीपों में साढ़े चार लाख से अधिक पर्यटक आए और आगामी पर्यटक मौसम को देखते हुए प्रशासन पर्यटकों को मूलभूत सुविधाएं प्रदान करने की दिशा में प्रयासरत है। ऊर्जा का जिक्र करते हुए प्रोफेसर जगदीश मुखी ने कहा कि घरों के ऊपर सौर ऊर्जा संयंत्र की स्थापना का कार्य आरंभ हो चुका है। इसके अलावा अट्ठारह प्रमुख सरकारी भवनों में इसकी स्थापना की जा चुकी है।

<><><><><><><>

अंडमान चैम्बर ऑफ कामर्स एंड इंडस्ट्री ने उपराज्यपाल प्रोफेसर जगदीश मुखी को सफलता पूर्वक द्वीपों में एक वर्ष का कार्यकाल पूरा करने पर अपनी शुभकामना दी है। चैम्बर के अध्यक्ष गिरीश अरोड़ा ने कहा है कि इनके नेतृत्व में प्रशासन प्रगति के पथ पर अग्रसर है। चैम्बर की समस्याओं को ध्यानपूर्वक सुनने और उसका समाधान करने के लिए किए गए प्रयासों की सराहना की और कहा कि चैम्बर की ओर से सहयोग मिलता रहेगा।

<><><><><><><>

अंडमान निकोबार कमान के अधीन भारतीय नौसेना में एल.सी.यू बावन नामक एक नए जहाज़ को शामिल कर लिया गया है। आज पोर्ट ब्लेयर के नौसेना जेट्टी में आयोजित जलावतरण समारोह में उपराज्यपाल प्रोफेसर जगदीश मुखी ने इसे नौसेना के सुपुर्द किया। अपने संबोधन में उपराज्यपाल ने कहा कि इस नए जहाज़ के शामिल हो जाने से द्वीपों में समुद्री सुरक्षा को और बल मिलेगा। इसके अलावा द्वीपों के दूर दराज के क्षेत्रों में रहने वाले लोगों को जरूरत पड़ने पर मानवीय सहयोग भी जहाज़ के माध्यम से उपलब्ध होंगी। प्रोफेसर जगदीश मुखी ने कहा कि द्वीपों में अंडमान निकोबार कमान महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती है और प्रशासन के साथ मिलकर हर क्षेत्र में इनका सहयोग प्राप्त हो रहा है। कार्यक्रम में अंडमान निकोबार कमान के कमांडर-इन-चीफ वाइस एडमिरल बिमल वर्मा ने बताया कि भारत सरकार के मेक इन इंडिया कार्यक्रम के तहत गोवा के गार्डन रिच शिपयार्ड में स्वदेशी तकनीक से इस जहाज़ का निर्माण किया गया है और इसकी तैनाती पोर्ट ब्लेयर में ही होगी। बाद में उपराज्यपाल ने पूरे जहाज़ का निरीक्षण भी किया।

<><><><><><><>

डॉ. जहांआरा यास्मिन को इनर व्हील क्लब का नया अध्यक्ष चुना गया है। कल होटल मेगापोड नेस्ट के सम्मेलन कक्ष में आयोजित कार्यक्रम में उन्हें अध्यक्ष चुना गया। इस अवसर पर पुलिस महानिदेशक नुजहत हसन मुख्य अतिथि थी। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि अच्छे और स्वस्थ समाज के निर्माण में क्लब को अपनी भूमिका निभानी चाहिए और जरूरतमंद लोगों तक अपनी सहायता पहुंचानी चाहिए। उन्होंने कहा कि संयुक्त प्रयासों से एक सशक्त समाज का निर्माण किया जा सकता है। कार्यक्रम में श्रीमती रूपा रे के अलावा बड़ी संख्या में क्लब के सदस्य उपस्थित थे।

<><><><><><><>

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी इस महीने की सत्ताईस तारीख को आकाशवाणी से "मन की बात" कार्यक्रम में अपने विचार साझा करेंगे। एक ट्वीट संदेश में प्रधानमंत्री ने लोगों से अपने विचार और सुझाव 'नरेन्द्र मोदी एप्प' पर देने की अपील की है। इसके अलावा लोग mygov ओपन फोरम के अलावा निःशुल्क नम्बर 1800 11 7800 पर डायल कर हिन्दी या अंग्रेजी में संदेश रिकॉर्ड करा सकते हैं। सर्वश्रेष्ठ सुझाव और विचारों को मन की बात की सत्ताईस अगस्त की कड़ी में शामिल किया जाएगा। इस कार्यक्रम को आकाशवाणी और दूरदर्शन से दिन में ग्यारह बजे से प्रसारित किया जाएगा।

<><><><><><><>

प्रादेशिक सेना मद्रास अगले महीने की तीन तारीख से लेकर छब्बीस तारीख तक पोर्ट ब्लेयर के अलावा डिगलीपुर, कमोर्टा और कैम्पबेल-बे में भर्ती रैली का आयोजन करेगा। सिपाही सामान्य ड्यूटी और लिपिक वर्ग के लिए परीक्षा आयोजित होगी। तीन और चार सितम्बर को कैम्पबेल-बे, सात और आठ को कमोर्टा, बीस और इक्कीस को डिगलीपुर तथा पच्चीस और छब्बीस सितम्बर को पोर्ट ब्लेयर में भर्ती रैली होगी। अट्टारह से बयालीस उम्र के उम्मीदवार इसमें भाग ले सकेंगे। उम्मीदवार को दसवीं कक्षा में पैंतालीस प्रतिशत अंकों के साथ उत्तीर्ण होना आवश्यक है। बारहवीं कक्षा और उससे ऊपर के योग्यताधारक उम्मीदवारों के लिए प्रतिशत की कोई सीमा नहीं होगी। भर्ती परीक्षा में शामिल होने के लिए उम्मीदवार को द्वीपसमूह का निवासी होना आवश्यक है।

<><><><><><><><>

मायाबन्दर के निकट टुगापुर नम्बर आठ में एक उन्नीस वर्षीय युवती की हत्या का मामला प्रकाश में आया है। हमारे मध्य अंडमान संवाददाता डॉ. पी.के. मंडल ने बताया कि कल रात किसी ने घर में घुसकर गंगा ढाली नामक इस युवती की हत्या कर दी। फिलहाल पुलिस लड़की के मां-बाप और उसके मंगेतर से पूछताछ कर रही है।

<><><><><><><><>

चेक गणराज्य में इस महीने की तेइस तारीख से आई.सी.एफ कैनो स्पीट विश्व चैम्पियनशिप का आयोजन किया जाएगा। इसमें खेल और युवा कार्य विभाग की प्राथमिक स्कूल शिक्षिक संध्या किस्पोटा का भी चयन किया गया है।

इस बीच, राष्ट्रीय खेल दिवस उनतीस अगस्त को मनाया जाएगा। खेल विभाग कई खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन करेगा और पुराने खिलाड़ियों का सम्मान भी करेगा। टूर्नामेंट में अपने नाम लिखाने के लिए खिलाड़ी खेल विभाग से संपर्क कर सकते हैं।

<><><><><><><><>

मौसम  
दक्षिण-पश्चिम मानसून के प्रभाव के कारण पिछले कुछ दिनों से द्वीपों के कई इलाकों में लगातार बारिश हो रही है। बुधवार तक के मौसम संबंधी पूर्वानुमान में बताया गया है कि द्वीपों के दूर दर्राज के इलाकों में भारी वर्षा होगी। पोर्ट ब्लेयर में आज सुबह साढ़े आठ बजे से शाम साढ़े पांच बजे के बीच दो दशमलव छः मिलीमीटर वर्षा रिकार्ड की गई।

<><><><><><><><>